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								Завершилась Європейська молодіжна зустріч Тезе в Ростоку

								 01.01.2023

								З 28 грудня 2022 року по 1 січня 2023 року на північному сході Німеччини в м. Росток відбувалась 45-та Європейська молодіжна зустріч Тезе. Преосвященний владика Богдан, Апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії, провів для молоді майстер-клас «Молитва в часах війни». У спілкуванні з молоддю єпископ говорив про присутність Бога посеред війни, […]

 

							
							

					
							
							
								«Ми давно мріяли про це Різдво, … воно було справжнє – зі Службою Божою та колядками», – українці в Ісландії радіють служінню першого священника з України

								 29.12.2022

								Нашим другом стала Ісландія. Близько 2000 тис. українців знайшли у цій країні захист і допомогу. Ісландці мають велике серце і їхня любов огорнула українців, які втікали від війни. Надзвичайна щедрість — це великий прояв євангельких істин, стати ближніми, так як навчав нас Христос. І Євангеліє для українців відкрилось на цьому острові. Такими словами ділиться о. […]

 

							
							

					
							
							
								«Коли ми будемо любити один одного – ми будемо непереможними, а наша віра буде живою», – владика Богдан в Аугсбурзі

								 27.12.2022

								Наша коляда, наша молитва з цього місця нехай лине до кожної української оселі, щоб скріпити нас у вірі, відродити нашу надію, благословити нашу любов до Бога, до ближніх і до рідної землі. З таким закликом звернувся до вірних парафії Блаженного свщмч. Петра Вергуна в м. Аугсбург Преосвященний владика Богдан, Апостольський екзарх для українців візантійського обряду […]

 

							
							

					
							
							
								Парафіяльний празник в Берліні

								 19.12.2022

								18 грудня 2022 року владика Богдан завітав з душпастирським візитом на парафію Святого Миколая в Берліні з нагоди престольного празника. Цього дня пластуни принесли і запалили в церкві Вифлеємський вогонь, а також до парафіяльної малечі з дарунками прийшов покровитель парафії – св. Миколай. На завершення всі мали нагоду посмакувати смачними стравами з різних регіонів України, […]

 

							
							

					
							
							
								«Ви завжди є в серці свого єпископа, ви є в серці Церкви», – владика Богдан до вірних у Швеції

								 17.12.2022

								Сьогодні Боже Слово є про нас і для нас. Дуже радію, що ви є, а особливо діти – знак Божого благословення для родини і знак життя для народу та для Церкви. Такими словами 16 грудня 2022 року в м. Ельвсбін до української громади звернувся владика Богдан, Апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та […]
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